

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 44261/30.11.2018

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 28<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 399/2018

**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για την υλοτομία ή μη δένδρων  
σε διάφορα σημεία του Δήμου μας**

Σήμερα την **29<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 43408/23.11.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 23.11.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ****ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

**Δ.Σ.:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 29, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καούκης Χ. & Φεγγερός Β. αποχώρησαν πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 43374/23.11.2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η Διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 022/2017 Α.Δ.Σ., και τροποποιήθηκε με τις 134/2017 Α.Δ.Σ. και 241/2017 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για τα έτη 2017 - 2018, απαρτίζεται από τους Δ.Σ. κ.κ. Γκόγκο Κωνσταντίνο, Κουμαραδιό Γεώργιο, Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη, Μπατσή Χρήστο, Γρετσίστα Ελένη, Κυριακοπούλου Πετρούλα και τους μόνιμους υπαλλήλους του Δήμου κα Γαλάνη Ευαγγελία και κα Δημητρακοπούλου Αγγελική.

Η επιτροπή συνεδρίασε σε αίθουσα του Δημαρχιακού καταστήματος.

**Παρόντες:** κ.κ. 1) Γκόγκος Κωνσταντίνος, 2) Κουμαραδιός Γεώργιος, 3) Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, 4) Γρετσίστα Ελένη, 5) Δημητρακοπούλου Αγγελική και 6) Γαλάνη Ευαγγελία.

**Απόντες :** 1) Μπατσή Χρήστος, 2) Κυριακοπούλου Πετρούλα.

Εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια - κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

**Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις:**

**1. Μιχαήλ Ψελλού 72**

Σχετική η υπ' αριθ. 39101/29.10.2018 αίτηση του κ. Λαμπρίδη Ελευθέριου, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος έχουν δημιουργήσει λειτουργικά προβλήματα στην οικία του.

Τα συγκεκριμένα δένδρα δύο (2) ευκάλυπτοι, φύονται σε παρτέρι όπισθεν της οικίας του αιτούντος (Μιχαήλ Ψελλού 72) επί της οδού Βησσαρίωνος. Τα δένδρα είναι υψηλής ανάπτυξης και πυκνής βλάστησης με συμπτώματα επί του φλοιού, όπως νεκρωτικές ζώνες, έλκη και αποφλοίωση σε τμήματα επί του κορμού.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία Πρασίνου, επέμβει με κλάδεμα μείωσης του όγκου της κόμης των δένδρων καθώς και φυτοϋγειονομικό έλεγχο των δένδρων σε τακτική βάση.

## **2. Ελαιών & Μπιζανίου**

Σχετική η υπ' αριθ. 39313/30.10.2018 αίτηση της κ. Δήμα Αθανασίας, η οποία κατοικεί στην οδό Μπιζανίου 103, με την οποία αιτείται την υλοτομία δένδρων, γιατί όπως επικαλείται η ίδια δημιουργούν προβλήματα στη διέλευση των πεζών.

Τα συγκεκριμένα δένδρα είναι:

α) επί της οδού Ελαιών 116 και Μπιζανίου, τρεις (3) τούγιες που φύονται σε πέτρινη ζαρντιέρα σε πεζοδρόμιο πλάτους 1.20 μ., αφήνοντας ένα χώρο 0.50 μ. περίπου για τη διέλευση των πεζών.

β) επί της οδού Ελαιών & Μυτιλήνης, τέσσερα (4) κυπαρίσσια μετρίου ύψους που φύονται σε πέτρινες ζαρντιέρες σε πεζοδρόμιο πλάτους 1.20 μ., αφήνοντας ένα χώρο 0.80 μ. περίπου για τη διέλευση των πεζών. Στα δύο κυπαρίσσια παρατηρούνται επίσης ξηράνσεις κλάδων στη μέση της κόμης πλευρικά, με σχισίματα, καφέτιασμα και έκκριση κόμμεως επί του φλοιού.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και συνίσταται κλάδεμα και καθαρισμός των δένδρων από την Υπηρεσία Πρασίνου ώστε να ελευθερωθεί και επιπλέον χώρος στη θέση του πεζοδρομίου για τη διέλευση των πεζών. Συνίσταται επίσης φυτοϋγειονομικός έλεγχος των δένδρων σε τακτική βάση.

## **3. Άνδρου 5 & Αιγίνης**

Σχετική η υπ' αριθ. 40854/07.11.2018 αίτηση του κ. Μητρόπουλου Φώτη και της Μητροπούλου Σταυρούλας, με την οποία αιτούνται την υλοτομία δένδρων, λόγω ανέγερσης οικοδομής.

Τα συγκεκριμένα δένδρα φύονται σε πεζοδρόμια πλάτους (1) μ. περίπου και κατανέμονται ως εξής με τις παρακείμενες παρατηρήσεις επί αυτών:

α) Επί της οδού Αιγίνης: μία (1) κουκουναριά μεγάλου ύψους που φτάνει έως τα καλώδια κολώνας της ΔΕΗ που βρίσκεται δίπλα στη γωνία και εμφανίζει επίσης μικρή κλίση, μία (1) δρυ που φτάνει σε ανάπτυξη ως τα καλώδια της ΔΕΗ, έχει πλούσια κόμη με συμπτώματα προσβολής όπως φλυκταίνες στα φύλλα και επάκριο κάψιμο και μία (1) μουριά σε όχι καλή φυτοϋγειονομική κατάσταση. Στο πεζοδρόμιο φύτευσης των δένδρων παρατηρούνται ρωγμές και ανασήκωμα των πλακών.

β) Επί της οδού Άνδρου: ένας (1) βραχυχίτωνας μεγάλου ύψους που έχει προκαλέσει σήκωμα στις πλάκες του πεζοδρομίου.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με παράλληλη αύξηση του χώρου ανάπτυξης των δένδρων. Η Υπηρεσία Πρασίνου, όπως επέμβει με κλάδεμα μείωσης της κόμης των δένδρων και φυτοϋγειονομικό έλεγχο των δένδρων σε τακτική βάση.

#### **4. Αθηνάς 32**

Σχετικές η υπ' αριθ. 40846/07.11.2018 αίτηση του κ. Πλαβούκου Πέτρου και η υπ' αριθ 42154/15.11.2018 αίτηση της κ. Καραγιώργου Φωτεινής, με τις οποίες αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος έχει σοβαρό αναπνευστικό πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο, μια (1) ελιά, φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 1.60 μέτρα επί της οδού Αθηνάς 32. Η θέση φύτευσης του δένδρου είναι κανονική και έχει πεπλατυνθεί από κατασκευή του πεζοδρομίου. Το δένδρο έχει μεγάλο ύψος ως τα καλώδια της ΔΕΗ. Επί του κορμού παρατηρούνται ρυτιδώματα και εσωτερικά υπάρχει σπηλαίωση.

Έχουν κατατεθεί ιατρικές γνωματεύσεις του αιτούντος, με τις οποίες αποδεικνύει το ιατρικό του πρόβλημα που σχετίζεται με ευαισθησία στην αλλεργία. Τα αλλεργικά φαινόμενα προκαλούνται και από τη γύρη κάποιων φυτών, η οποία είναι εύκολα αερομεταφερόμενη και σε μεγάλες αποστάσεις. Για τη χώρα μας σημαντικά τέτοια αλλεργιογονικά φυτά είναι το περδικάκι, κάποια αγρωστώδη και η γύρη της ελιάς. Αυτά ευθύνονται για εποχιακή εκδήλωση αλλεργιών η οποία διαρκεί ανάλογα με την περίοδο ανθοφορίας των αντίστοιχων φυτών.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία Πρασίνου, επέμβει με κλάδεμα μείωσης της κόμης του δένδρου.

#### **5. Ελ. Μυστηρίων 11**

Σχετική η υπ' αριθ. 41046/08.11.2018 αίτηση της κ. Αντωνιάδη Αλεξάνδρας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται η ίδια υπάρχει κίνδυνος πτώσης του και πρόκλησης ατυχημάτων.

Το συγκεκριμένο δένδρο, (1) φοίνικας φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους ενός (1) μέτρου περίπου επί της οδού Ελ. Μυστηρίων 11. Η θέση φύτευσης του δένδρου είναι κανονική, αλλά η μεγάλη ανάπτυξη της βάσης του έχει καλύψει όλο το πεζοδρόμιο, με πρόβλημα στη διέλευση των πεζών. Η βάση είναι πεπλατυσμένη 1.10 μ. περίπου και ασύμμετρη με αφαίρεση μικρού τμήματος του λαμού στο σημείο επαφής με το πεζοδρόμιο. Δεξιά επί του δένδρου υπάρχει κολώνα ΔΕΗ. Το δένδρο είναι ευθυτενές με μεγάλο ύψος που ξεπερνά τα

καλώδια της ΔΕΗ. Η κόμη του δένδρου είναι πλούσια.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού.

#### **6. Τριφυλλίας 7 & Πολυτέκνων 30**

Σχετική η υπ' αριθ. 41322/09.11.2018 αίτηση της κ. Βασιλάκη Αικατερίνη, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων γιατί όπως επικαλείται η ίδια υπάρχει κίνδυνος απόπειρας διάρρηξης της οικίας της.

Τα συγκεκριμένα δένδρα, δύο (2) βραχυχίτωνες, φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1.20 μ. περίπου επί της οδού Πολυτέκνων 30. Οι θέσεις φύτευσης των δένδρων είναι κανονικές. Κατόπιν αυτοψίας των δένδρων παρατηρήθηκαν τα εξής:

Το πρώτο δένδρο δεξιά έχει ύψος έως το ύψος του πρώτου ορόφου, ενώ το αριστερό δένδρο, το γωνιακό, φτάνει σε ύψος έως το δεύτερο όροφο και είναι μεγαλύτερης βλαστικής ανάπτυξης σε σύγκριση με το πρώτο. Και τα δύο δένδρα έχουν κλίση προς τα έξω από το μπαλκόνι της αιτούσας.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και συνίσταται μείωση του όγκου της κόμης των δένδρων από την Αρμόδια Υπηρεσία Πρασίνου.

#### **7. Παλλικαρίδη 25**

Σχετική η υπ' αριθ. 41673/12.11.2018 αίτηση της κ. Πετρακοπούλου Ευσταθίας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται η ίδια, υπάρχει κίνδυνος πτώσης του.

Το συγκεκριμένο δένδρο μία (1) μουριά, φύτεται σε κανονική θέση φύτευσης επί πεζοδρομίου πλάτους 1,00 μ. περίπου επί της οδού Παλλικαρίδη 25. Το δένδρο έχει μεγάλη κόμη και ύψος και παρουσιάζει συμπτώματα προσβολής από ξυλοφάγο έντομο. Ο κορμός του δένδρου είναι ασβεστωμένος.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως η αρμόδια Υπηρεσία Πρασίνου προβεί σε κλάδεμα μείωσης της κόμης του δένδρου και φυτοϋγειονομικό έλεγχο του δένδρου σε τακτική βάση.

#### **8. Κλυταιμνήστρας 106**

Σχετική η υπ' αριθ. 38254/22.10.2018 αίτηση της κ. Νίτσας Λαμπρινής, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου γιατί όπως επικαλείται η ίδια υπάρχει πρόβλημα στη μάντρα του σπιτιού της.

Το συγκεκριμένο δένδρο (βραχυχίτωνας), φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,10μέτρου περίπου, επί της οδού Ευριδίκης (και Κλυταιμνήστρας 106), βρίσκεται σε σειρά με άλλους δύο βραχυχίτωνες, δίπλα σε ρολόγια της ΕΥΔΑΠ και έχουν ανασηκωθεί ελαφρώς οι πλάκες του πεζοδρομίου και συγχρόνως υπάρχουν κάποιες ρωγμές κατά μήκος του τοιχίου της περιφραξής. Σχετικές επίσης και οι υπ' αριθμ 2833/17.01.2014, 47443/02.11.2016 αιτήσεις της κ. Νίτσα Λαμπρινής με τις οποίες είχε αιτηθεί την υλοτομία του ίδιου δένδρου και οι οποίες είχαν απορριφθεί με τις υπ' αριθμ 82/13.02.2014 Α.Δ.Σ. και 486/22.12.16 Α.Δ.Σ Η υφιστάμενη κατάσταση παραμένει ίδια.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως μεταφερθεί το ρολόι της ΕΥΔΑΠ και να ανακατασκευαστεί το πεζοδρόμιο από Τ.Υ. με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης του δένδρου.

## **Β) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις:**

### **1. Βυζαντίου 24**

Σχετική η υπ' αριθ. 38206/22.10.2018 αίτηση της κ. Τζώρτζη Μαρίας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται η ίδια, υπάρχει κίνδυνος πτώσης του.

Το συγκεκριμένο δένδρο μία (1) αρωκάρια, φύτεται σε στενό επιμήκες παρτέρι επιτοίχιο της οικίας, επί πεζοδρομίου πλάτους 1,00 μ. περίπου επί της οδού Βυζαντίου 24. Το δένδρο έχει μεγάλο ύψος ως το δεύτερο όροφο της οικίας και είναι ημίξερο λόγω ότι βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο ασθένειας με ορατά συμπτώματα όπως νεκρωτικά εκτεταμένες ζώνες επί του φλοιού, με μεταχρωματισμό του ξύλου κυρίως στη βάση του δένδρου, αποφλοιώση και έκκριση κόμμεως.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού.

### **2. Αγίου Φανουρίου 93 & Πηνελόπης Δέλτα**

Σχετική η υπ' αριθ. 38819/25.10.2018 αίτηση της κ. Ξέρνου Αλεξάνδρας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου γιατί όπως επικαλείται η ίδια είναι μεγάλου ύψους και κλίσης που το καθιστούν επικίνδυνο για πτώση.

Το συγκεκριμένο δένδρο μία (1) ουσασινγκτώνια, φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,80 μ. περίπου επί της οδού Πηνελόπης Δέλτα & Αγίου Φανουρίου 93 και εφάπτεται στη μάντρα της οικίας της αιτούσας. Η θέση φύτευσης του δένδρου είναι σχετικά μικρή. Το δέντρο έχει μεγάλο ύψος και κλίση και η βάση του παρουσιάζει ασύμμετρη ανάπτυξη με πολύ λεπτή ζώνη στο σημείο επαφής με το έδαφος και παχυνόμενο εξογκωμένο το ακριβώς επάνω μέρος του λαιμού του δένδρου. Αυτά δημιουργούν πρόβλημα στη στήριξη του δένδρου και το καθιστούν

επικίνδυνο προς πτώση.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού και αντικατάστασή του από άλλο δέντρο.

### **3. Μπίμπιζα 28**

Σχετική η ΔΥ/30.10.18 αίτηση της Δ/νσης Διαχ. Απορ. και Πρασίνου που αφορά την υλοτομία ενός δένδρου στην οδό Μπίμπιζα 28.

Το συγκεκριμένο δένδρο, ένας (1) βραχυχίτωνας, φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1.20 μ. περίπου επί της οδού Μπίμπιζα 28. Η θέση φύτευσης του δένδρου είναι κανονική. Το δένδρο έχει μεγάλους βραχίονες που εκπτύσσονται από το ίδιο σημείο. Παρατηρούνται εξογκώματα, σχισίματα και πληγές επί του κεντρικού κορμού. Η βάση του δένδρου έχει προιονιστεί περιφερειακά σε βάθος 3 περίπου εκατοστών από αγνώστους.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού και αντικατάστασή του από άλλο δέντρο.

### **4. Μεσσηνίας και Αλαμάνας**

Το συγκεκριμένο δένδρο, ένα (1) πεύκο, φύτεται εντός παρτεριού σε πεζόδρομο επί της οδού Μεσσηνίας και Αλαμάνας. Το δένδρο είναι πολύ μεγάλου ύψους αλλά έχει και πολύ μεγάλη κλίση πάνω από 45 μοίρες, έτσι ώστε να φαίνεται εκτεταμένο οριζόντια προς τη μεριά της κλίσης και σε ύψος ως τα καλώδια της ΔΕΗ. Συγχρόνως εμφανίζεται ανασήκωμα των πλακών του πεζοδρόμου, του παρτεριού καθώς και στο παρακείμενο παγκάκι. Όλα τα ανωτέρω το καθιστούν επικίνδυνο προς πτώση.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού και αντικατάστασή του από άλλο δέντρο.

### **5. Μάρκου Μπότσαρη, Μπουμπουλίνας και Καλαβρύτων**

Σχετική η υπ' αριθ. 40607/06.11.2018 αίτηση του κ. Καρπούζου Χρήστου (πολ.μηχανικού) που αφορά την υλοτομία δένδρων, λόγω ανέγερσης οικοδομής.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (5) ελιές, φύονται στα πεζοδρόμια των οδών Μάρκου Μπότσαρη, Μπουμπουλίνας και Κουντουριώτου περιμετρικά του οικοπέδου στο οποίο θα ανεγερθεί η νέα οικοδομή. Συγκεκριμένα:

α) επί της οδού Κουντουριώτου και σε πεζοδρόμιο πλάτους 0.80 μ. περίπου, φύονται εφτά (7) ελιές. Η αμέσως δεύτερη σε σειρά είναι μία (1) αγριελιά μικρών διαστάσεων και εμποδίζει όπως φαίνεται στην είσοδο - έξοδο των αυτοκινήτων σε χώρο στάθμευσης της οικοδομής. Οι επόμενες δυο ελιές δεν ενοχλούν στη διόδο, όπως φαίνεται στο σχέδιο, ενώ οι επόμενες δύο εμποδίζουν τη διέλευση στον χώρο στάθμευσης. Τα δένδρα είναι σχετικά μεγάλων

διαστάσεων.

β) επί της οδού Μάρκου Μπότσαρη και σε πεζοδρόμιο πλάτους 0.80 μ. περίπου φύονται τρεις (3) ελιές. Η τρίτη (3) ελιά όπως μετριέται από την οδό Κουντουριώτου δημιουργεί πρόβλημα στη διέλευση των αυτοκινήτων στο πάρκινγκ της οικοδομής.

γ) επί της οδού Μπουμπουλίνας και σε πεζοδρόμιο πλάτους 0.80μ. περίπου, φύονται τέσσερις (4) ελιές και όχι τρεις (3) όπως είναι στο προσκομισθέν σχέδιο της οικοδομής. Η τρίτη (3) κατά σειρά, αριθμούμενη από την οδό Κουντουριώτη, δημιουργεί πρόβλημα στη διέλευση των αυτοκινήτων στο πάρκινγκ της οικοδομής.

Τα ανωτέρω δένδρα βρίσκονται μπροστά στις εισόδους και εξόδους των αυτοκινήτων της νέας οικοδομής με αρ.άδειας δόμησης 173/18 (συνημμένα κάτοψη, έγκριση δόμησης)

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία των (5) δένδρων και αντικατάστασή τους με νέα δένδρα.

**Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.»**

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**

**ΟΜΟΦΩΝΑ** εγκρίνει τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) και την υλοτομία των δένδρων, ως αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της απόφασης και

**ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ** εγκρίνει τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία), της περιπτώσεως με αριθμό 2 επί της οδού Ελαιών & Μπιζανίου.

Οι κ.κ. Σταματόπουλος Γ. & Κυριακοπούλου Π. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**